

# શહેરમાં અંદાજિત ૫ હજાર

# સરકારી આવાસો ખાલી થશે

### આગામી બે મહીનામાં બોર્ડ નિગમ, કેન્દ્ર સરકારના કર્મચારીઓ, ખાનગી શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સહીત અન્ય સંસ્થાઓએ આવાસ ખાલી કરવા પડશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ શહેરમાં સ્થિત વિવિધ કક્ષાના સરકારી આવાસોને અનુલક્ષી સરકારી કર્મચારીઓની પ્રતિષ્ઠા યાદી મોટી છે. હાલની સ્થિતિએ સરકારી આવાસ મેળવવા માટે ૧૫૦૦ થી વધુ કર્મચારીઓ પ્રતિષ્ઠા યાદીમાં છે. સરકારી આવાસોની મર્યાદીત સંખ્યાને ધ્યાને લઈ સરકાર દ્વારા બોર્ડ-નિગમના કર્મચારીઓ સહીત અન્ય સંસ્થાઓને ફાળવવામાં આવેલા અંદાજિત ૫ હજાર જેટલા આગામી બે મહીનામાં ખાલી કરાવી દેવાશે.

શહેરના વિવિધ સેક્ટરોમાં જુદી જુદી કક્ષાના અંદાજિત ૧૬ હજાર જેટલા સરકારી આવાસો છે. જ્યારે આ પૈકી નિગમ હેઠળના જોખમી બ્લોક બિનઉપયોગી હાલતમાં છે. આ મકાનો તબક્કાવાર તોડવામાં આવી રહ્યા છે. શહેરમાં સ્થિત આ સરકારી આવાસો બોર્ડ-નિગમ ઉપરાંત કેન્દ્ર સરકારના કર્મચારીઓ તેમજ સંસ્થાઓને પણ ફાળવવામાં આવ્યા છે. બીજી તરફ રહેણાંક માટે આવાસ મેળવવા માગતા સરકારી કર્મચારીઓની પ્રતિષ્ઠા યાદી પણ દિન-પ્રતિદિન મોટી થતી જાય છે. હાલના તબક્કે પણ ૧૫૦૦ થી વધુ કર્મચારીઓ આવાસ માટે પ્રતિષ્ઠા યાદીમાં છે. કર્મચારીઓની પ્રતિષ્ઠા યાદીને ધ્યાને લઈને માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા સરકારના બોર્ડ નિગમો, કેન્દ્ર સરકારના કર્મચારીઓ, બેન્ક-વીમા કંપનીઓ, એરફોર્સ, અર્ધસરકારી દળો, ખાનગી શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, સરકારી સંસ્થાઓના કર્મચારીઓ, અધિકારીઓને ફાળવવામાં આવેલ રહેણાંક આવાસોની મુદત અંતિમવાદ લેખાણી આગામી ૩૦ જૂન સુધી કરવામાં આવી છે. અલબત્ત આગામી ૩૦ જૂન સુધીમાં આ કર્મચારીઓને ફાળવવામાં આવેલ આવાસો ખાલી કરી દેવા પડશે. શહેરમાં અંદાજિત ૫ હજાર મકાનો ખાલી થાય તેવી શક્યતા છે. જેથી પ્રતિષ્ઠા યાદીમાં સમાવિષ્ટ કર્મચારીઓને આવાસ ફાળવવાનું સરળ બનશે.



(તસવીર : દિપક ખત્રી)

# શહેરમાં આખરે જનમતનો વિજય

### પર્યાવરણ પ્રેમીઓના આંદોલન સામે સરકાર મુકી : પંચામૃત ભવનનો પ્રોજેક્ટ

### પડતો મુકાયો : પર્યાવરણ પ્રેમીઓએ હરખની હેલી વચ્ચે વૃક્ષોનું પૂજન કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૭ પાટનગરમાં પર્યાવરણના ભોજે નિર્માણ પામનાર પંચામૃત ભવન સામેના વ્યાપક જનાકોશ અને પ્રબળ આંદોલનના પગલે રાજ્ય સરકારે પંચામૃત ભવનનો પ્રોજેક્ટ પડતો મુકતો નિર્માણના સૂચિત સ્થળે વૃક્ષોને કંકુતિલક કરીને પર્યાવરણ બચાવ અભિયાનના અગ્રણીઓ અને પર્યાવરણ પ્રેમીઓએ વિજયના વધામણાં કર્યાં હતાં.

રાજ્ય સરકાર દ્વારા પંચશકિતની થીમ આધારિત નગર વિકાસની કામગીરીના ભાગરૂપે મહાત્મા મંદિર અને સ્વર્ણમ સંકુલના પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ થયા બાદ સચિવાલય-વિધાનસભાની પાછળ આવેલા વિશાળ વનવિસ્તારના સ્થળે કરોડોના ખર્ચે પંચામૃત ભવનના નિર્માણનો પ્રોજેક્ટ હાથ ધરાયો હતો. આ પ્રોજેક્ટને કારણે હજારો વૃક્ષોનું નિકંદન થઈને પર્યાવરણને ગંભીર હાની પહોંચવા ઉપરાંત આ વિસ્તારમાં વસ્તા સેંકડો મોર, કાગડા, સસલાં, કાચબા અને નીલગાય તેમજ અસંખ્ય સરિસૃપોનું નિર્ભય આશ્રયસ્થાન ઝુંટવાઈ જાય તેમ હોઈ પર્યાવરણ પ્રેમીઓ અને જાગૃત નાગરિકોએ ઉગ્ર વિરોધ સાથે પર્યાવરણ બચાવ અભિયાન શરૂ કરી આ વિસ્તારમાં પર્યાવરણના ભોગે પંચામૃત ભવનનું નિર્માણ ન કરવા રાજ્ય સરકાર સામે રજૂઆતો કરી હતી.

પર્યાવરણ પ્રેમીઓ અને જાગૃત ● અનુસંધાન પાન-૭ પર



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ક્રિકેટ ફીવર - વિશ્વકપ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ સંપન્ન થઈ અને આઈપીએલ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ શરૂ થઈ ત્યારે ગાંધીનગરમાં પણ ક્રિકેટ ફીવર છવાયો છે... ધોરણ-૧૦, ૧૧, ૧૨ ની પરીક્ષાઓ પૂરી થતાં વિદ્યાર્થીઓ સવારથી જ બોલ-બેટ લઈ રામકથા મેદાનને ક્રિકેટના મેદાનમાં પરિવર્તિત કરી રહ્યા છે... ગાંધીનગર શહેરની મજા એ જ છે કે, મોકળા મેદાનોમાં ક્રિકેટ રમવાની યુવાનોને મોકળાશ રહે છે... રજાઓના મૂડમાં વિદ્યાર્થીઓની રમત પરત્વેની રૂચિ વિકસાવવી ક્રિકેટ આવતીકાલના નાગરિકોમાં ખેલવીલી અને લક્ષ્ય સિદ્ધિના ગુણો વિકસાવવા જરૂરી છે... ગાંધીનગરમાં આવા કેટલાય મેદાનો સવારથી જ ક્રિકેટ પ્રેમીઓથી છવાયે છે...

# જવરાજ મહેતા ભવનના બ્લોક-૧૯માં વીજપુરવઠો ખોરવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરના જવરાજ મહેતા સંકુલના બ્લોક નં. ૧૯માં આજે આખો દિવસ વીજપુરવઠો બંધ રહેતાં કચેરીનું કામકાજ ખોરવાઈ જવા પામ્યું હતું.

રાજ્યના માહિતી કમિશનરની કચેરી આ બ્લોકમાં બેસે છે. પાણી લિકેજ થઈ ડી.પી. પર પડતું હોવાથી આ વીજપુરવઠો ખોરવાયો હતો. ગરમીમાં પંખા તેમજ કોમ્પ્યુટરો સહિતના વીજ ઉપકરણો બંધ રહેતાં બ્લોકના કર્મચારીઓ ત્રાહિમામ પોકારી ગયા હતા. સરકારી કચેરીઓની સ્વચ્છતાનો મુદ્દો બે દિવસ પૂર્વે જ અહેવાલો પ્રગટ થયા હતા જે ઉલ્લેખનીય છે. જવરાજ મહેતા ભવનના ઘણા બ્લોકોમાં આવી સ્થિતિ છે.

**TREKKING CAMP @ Himalaya**  
Days of Expedition: Last Week of May 2015 | Duration: 10 Days  
Last Date of Registration: 15th April, 2015  
Rs. 9500/- Only  
for single group of 10 members

**Kashyap Nimavat - 98241 60474, 84010 88677**  
Mahila Swan Class, Plot No. 400, Sector-22, Gandhinagar (4 pm to 6 pm)

# કિસાનસંઘે વિવિધ મુદ્દે તાલુકા કક્ષાએ આવેદનપત્રો આપ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા ભૂમિ અધિગ્રહણ કાયદો તેમજ પાકોના ટેકાના ભાવ સહીતના વિવિધ મુદ્દાઓને અનુલક્ષી આજે રાજ્યના તમામ તાલુકાના મામલતદારોને આવેદનપત્રો સુપ્રત કરવામાં આવ્યા હતા. કિસાનસંઘના મહામંત્રી મણીભાઈ પટેલે આ અંગે જણાવ્યું હતું કે ભૂમિ અધિગ્રહણ કાયદાની જગ્યાએ જમીન-ઉપયોગીતા કાનૂન બીલ રાખવા તેમજ માવડાની સ્થિતિમાં વળતર ચુકવવા સહીતની માંગણીઓ સંદર્ભે આજે રાજ્યમાં તાલુકા કક્ષાએ મામલતદારને આવેદનપત્ર સુપ્રત કરવામાં આવ્યું હતું.

# ઉદ્યાનો માટે પાણીની પાઈપલાઈન નાંખવાનો પ્રોજેક્ટ અટવાયો

### રૂટમાં આવતા વૃક્ષો દૂર કરવા વન વિભાગની મંજૂરી મળી નથી

ગાંધીનગર, તા. ૭ શહેરના ઉદ્યાનોની હરિયાળી બરકરાર રાખવા રૂ. ૭ કરોડના ખર્ચે પાઈપલાઈન કામ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. પરંતુ વન વિભાગની મંજૂરીના અભાવે પાઈપલાઈન નાંખવાનો પ્રોજેક્ટ ખોરંભે પડ્યો છે.

શહેરના બગીચાઓને તાજા રાખવા પર્યામ પાણીની જરૂરિયાતને પહોંચી વળવા સરગાસણ ખાતે પાણી શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટ બનાવવામાં આવ્યો છે. જેના આધારે હાલ સ્વર્ણમ પાર્કને ફેઈઝ-૧ માં પાણી સપ્લાય કરવામાં આવી રહ્યું છે. જ્યારે બીજા તબક્કામાં સ્વર્ણમ પાર્ક સહીત સરીતાઉદ્યાન, પુનિતવન ઉપરાંત અન્ય ઉદ્યાનોને પણ આવરી લેવા તંત્ર દ્વારા પાઈપલાઈનનું કામ હાથ ધરવા અગાઉ વિભાગને દરખાસ્ત કરવામાં આવી હતી, પરંતુ વિભાગ કક્ષાએથી કામને મંજૂરી આપી દેવાયા બાદ લાંબા સમયના અંતે પણ પાઈપલાઈનની કામગીરી હાથ ધરી શકાઈ નથી. ઉદ્યાનોને પાણી સપ્લાય કરવા રૂ. ૭ કરોડના ખર્ચે પાઈપલાઈનનું કામ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. પરંતુ વન વિભાગ કક્ષાએથી જરૂરી મંજૂરી ન આપતા પાઈપલાઈનનું કામ અટવાયું છે. પાઈપલાઈનની કામગીરીના રૂટમાં આવતા અંદાજિત ૧૫૦ જેટલા વૃક્ષો કાપવા પડે તેમ છે. આ મામલે વનતંત્રની મંજૂરી માટે વિભાગ દ્વારા અગાઉ દરખાસ્ત પણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ વન વિભાગ દ્વારા તંત્રને હજી પરવાનગી ન મળતા ઉદ્યાનોને પાણી સપ્લાય કરવાની યોજનાનું કામ આગળ વધી શક્યું નથી.

# જૈનાચાર્ય શ્રી પ્રસન્નાકિર્તિસાગરજી મુખ્યમંત્રીશ્રીની મુલાકાતે

ગાંધીનગર, તા. ૭ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલની આજે ગાંધીનગર નજીકના લિંબોદરા પૂનિતધામના આચાર્ય શ્રી પ્રસન્નાકિર્તિ મહારાજ અને ભવ્ય કિર્તી મહારાજશ્રીએ શુભેચ્છા મૂલાકાત લીધી હતી.

આગામી તાર. ૧ જૂને વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણીમાં જિન શાસનની યોગ પરંપરા અનુસાર જૈન બંધુઓ પણ પોતાનું યોગદાન આપવા તત્પર છે અને રાજ્ય સરકારના આ માટેના આયોજનમાં સહયોગ કરશે, તેમ આ જૈનાચાર્યોએ મુખ્યમંત્રીશ્રીને જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ તેમના આ વિચારને પ્રેરક ગણાવતાં આભારની લાગણી પણ વ્યક્ત કરી હતી.

આ વેળા રાજ્યમંત્રી શ્રી તારાચંદ છેડા પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

**INFOCITY CLUB & RESORTS INTRODUCES COOL BLUE SUMMER CAMP FOR ALL**

**Starts 1st MAY 2015**

Play hard... Burn down the Summer in the coolest Camp

For more information  
+91 99799 22443  
+91 85111 05132  
rshinde@theinfocity.net  
sagar@theinfocity.net

**BASH IT HARD**

TRAINING AND GUIDANCE BY CERTIFIED COACHES

Contact: +91 9978887634

InfoCity Club & Resort, Indroda Circle, SG Highway, Gandhinagar  
www.infocityclub.net

**ગાંધીનગરમાં સૌથી વિશાળ પાર્ટી પ્લોટ**

**શિવામય ફાર્મ & પાર્ટી પ્લોટ**

- ૧,૨૫૦૦૦ સ્કે. ફૂટ લોન એરીયા
- અદ્યતન કીચન તથા વોરા એરીયા
- બ્રાઉડો માટે પ્લે એરીયા
- વિશાળ પાર્ટીગોળી સુવિધા, આકર્ષક એન્ટ્રી ગેટ
- ૧૦,૦૦૦ માણસની કેપેસિટી
- અલગ Groom અને Bridle રૂમ

મેરેજ, રીસેપ્શન, રીંગ સેરેમની, બર્થ-ડે પાર્ટી, ગેટ-ટુ-ગેટ તથા શુભ પ્રસંગ માટે

**બુકીંગ ચાલુ છે - ૧૧/૫/૨૦૧૫થી...**

**વાઘેલા ઘનશ્યામસિંહ એમ. - ૯૮૨૫૦ ૨૨૧૭૩**  
**વાઘેલા જીતેન્દ્રસિંહ એમ. - ૯૮૨૫૬ ૦૪૫૭૫**

ક-૭ ચોકડી, વસંત વગડોની સામે, ગાંધીનગર-માણસા હાઈવે, ગાંધીનગર

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**  
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

**એપોલો/સીચેટ**  
કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

**CEAT**

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા ચોર્પીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૬.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૮૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાર્થ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ